
Škofijska cerkvenoglasbena (orglarska) šola v 
Mariboru. Šolsko leto 1940/41 se začne v ponede
ljek, 9. septembra. Prijave za sprejem v šolo se 
naj s prilogami vred pošljejo do 31. avgusta rav
nateljstvu šole ali pa Lavantinskemu kn.šk. or
dinariatu v Mariboru. 

Banovinska kmetijskogospodinjska šola v Sve
čini, p. Zg. Sv. Kungota, prične v začetku decem
bra novo šolsko leto, ki traja do 31. oktobra na
slednjega leta. V šolo se sprejemajo samo kmeč
ka dekleta. Med šolskim letom ni nikakih počit
nic. Učenke stanujejo v zavodu, kjer se vrši tudi 
pouk. Šolo vodijo šolske sestre iz Maribora. Na
men šole je izobraziti dekleta za dobre kmečke 
gospodinje, jim vcepiti veselje do kmečkega dela 
in jih ohraniti kmečki hiši. Temu primerno je 
usmerjen tudi pouk, ki obsega: verouk, vzgoje
slovje, gospodinjstvo, živiloznanstvo, gospodinj
sko spisje, higieno, živinorejo, mlekarstvo, vrt
narstvo, sadjarstvo, poljedelstvo, narodno go
spodarstvo in zadružništvo, kmetijskogospodinj
sko knjigovodstvo, veterinarsko higieno, čebelar
stvo, vinarstvo in kletarstvo; posebno pa se de
kleta vadijo kuhanja, šivanja, pranja, pletenja, 
preje, urejevanja hišnih prostorov in raznih go
spodinjskih ter gospodarskih del, ki so potrebna 
vsaki dobri kmečki gospodinji. Oskrbovalnim 
znaša 350 din na mesec. Kmečkim dekletom, ki 
radi težkih gospodarskih razmer ne morejo pla
čati celotne oskrbovalnlne, podeljuje kr. banska 
uprava primerne štipendije, ki se ravnajo po pre
moženjskih razmerah. Dekle, ki želi vstopiti v 
šolo, mora biti staro najmanj 16 let, popolnoma 
zdrava in nravno neoporečna. Lastnoročno pisa
ni In z 10 din banovinskim kolkom kolkovani 
prošnji naj priloži: 1. krstni list, 2. domovnico, 
3. zadnje šolsko izpričevalo, 4. nravstveno izpri
čevalo, 5. zdravniško izpričevalo, 6. obvezno pi
smo staršev ali varuha, da plačajo stroške šola
nja, kolkovano s 4 din banovinskim kolkom; 7. 
premoženjski Izkaz z uradno navedbo zemljiške
ga davka (potrjen od davčne uprave) ter gospo
darskega stanja staršev ali njih namestnikov. 
Z vstopom v šolo se gojenka zaveže, da ostane 
na šoli skozi vse leto; v primeru, da brez važne
ga vzroka izstopi, je mesečnino poravnati za vse 
leto. Prošnje za sprejem je poslati najkasneje 
do 15. oktobra naravnost vodstvu banovinske 
kmetijskogospodinjske šole v Svečini, p. Zg. Sv. 
Kungota, kjer se na željo dobe še nadaljnja po
jasnila. Prosilka naj navede natančen naslov; 
važna je pošta. 

Na drž. učiteljišču v Mariboru bodo popravni 
diplomski izpiti v ponedeljek, 26. avgusta, in v 
torek, 27. avgusta; popravni razredni izpiti pa 
V ponedeljek, 2. septembra. Prosilci za prvi let
nik naj se javijo za zdravniški in glasbeni pre
gled v sredo, 28. avgusta. Tisti z meščanskih šol 
bodo nato še opravljali sprejemni izpit, in sicer 
od 29. do 31. avgusta. Vpisovanje za vse letnike 
in za vadnico bo v četrtek, 5. septembra. V po
nedeljek, 9. septembra, bo ob 9 služba božja v 
Alojzijevi cerkvi, v torek, 10. septembra, pa se 
začne redni pouk. 

Ant. Rud. Legatov Enoletni trgovski tečaj s 
pravico javnosti, Maribor, Vrazova 4. Vpisova
nje dnevno, šolski program zastonj, lastni dija
ški internat. 1208 

Drž. meščanska šola v Ptuju razglaša: Po
pravni izpiti bodo 29. in 30. avgusta, 31. avgu
sta popravni završni izpit. Vpisovanje bo 1., 2. 
in 3. septembra od 8 do 12. Za vpis po teh dne
vih je treba delati posebno prošnjo in plačati 
posebno takso. K vpisu je treba prinesti: krstni 

N a z n a n i l a 
list, spričevalo o dovršeni ljudski šoli (»izkaz« ne 
zadostuje!) in potrdilo davčne oblasti o višini 
davka. To potrdilo mora prinesti vsakdo, četudi 
nima nobenega premoženja, šolnina se plača po 
višini neposrednega davka (od 800 din naprej). 

Kolo vozačev in jahačev v Ljutomeru razpi
suje jesenske konjske dirke za dne 8. septembra 
ob 14.30 na dirkališču Cven pri Ljutomeru. Za
ključek prijav bo v nedeljo, 1. septembra, ob 11. 
Prijave sprejema Slavič Franc, občinska pisar
na, Ljutomer. Prijavnina se mora nakazati isto
časno s prijavnico, sicer prijava ne velja. Vršile 
se bodo sledeče dirke: 1. Dirka Zadruge za vzre
jo žrebet v Ljutomeru. 2. Dirka okrajnega kme
tijskega odbora v Ljutomeru. 3. Kmečka ravna 
galopska dirka Zagreb. 4. Dirka dravske bano
vine. 5. Galopska preponska dirka Čakovec. 6. 
Spominska dirka Joška Rajha. Podrobnosti gle
de prijav se zvedo pri Kolu vozačev in jahačev 
v Ljutomeru. 

Sv. Frančišek Ksaverij. Katoliško prosvetno 
društvo se prav lepo zahvaljuje vsem cenjenim 
darovalcem za našo tombolo kakor tudi za zabavo 
ter vsem, ki so žrtvovali za društvo v blagu in 
delu. Prav lepo se zahvaljuje tudi obiskovalcem 
teh prireditev. 

Nazarje. V nedeljo, 1. septembra, bo v Nazarju 
v Savinjski dolini blagoslovitev in otvoritev no
vih železobetonskih mostov in ceste. Slovesnosti 
se bo udeležil g. ban. Več o prireditvi prihodnjič. 

Stoprce pri Rogatcu. Dne 1. septembra se bo 
obhajala zelo slovesno angelska nedelja z dvojno 
službo božjo. Častilci sv. Antona, vabljeni! 

Napol zastonj se boš vozil in še nagrado mo
goče dobiš, če poseliš jesensko prireditev ljub
ljanskega velesejma »Ljubljana v jeseni« od dne 
31. avgusta do 9. septembra. Polovična voznina! 


